Chamaecyparis obtusa 'Suirova-hiba’

cyprysik tepotuskowy 'Suirova-hiba'

Krzew o zwartym, gestym, waskostozkowatym Iub kolumnowym pokroju. Wzrost powolny. Po 10

latach roslina dorasta do okoto 0,6-0,7 m wysokosci i 0,3-0,35 m srednicy. Rozgatezienia
wachlarzykowate lub muszelkowate, geste, tadnie pouktfadane na krotkich pedach bocznych.

Ulistnienie tuskowate, barwy ciemnozielonej. W uprawie krzewy wymagaja gleb przecietnych lub

zyznych i préchnicznych, wtedy wzrost silniejszy, umiarkowanie wilgotnych lub wilgotnych.

Stanowisko stoneczne lub lekko ocienione, ostoniete zimg przed mroznymi wiatrami. Odmiana
polecana do ogrodéw przydomowych, kolekcji kartowych roslin iglastych, ogrodéw japonskich,
skalnych, alpinariéw, wrzosowisk oraz do uprawy w pojemnikach.
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